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Toto konkrétní video vzniklo díky překladu a namluvení paní Lenkou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „The New Global Alliance: The Final Collapse of the Modern Roman
Empire, Babylon has fallen“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=eQhTGiidLzs

 

Zatím on-line free služba pro vytváření namluveného textu ještě nefunguje.
Na mou prosbu o pomoc s překladem a vytvořením audia se objevila jedna vzácná Duše, která pomohla. Takto
mohl tento překlad vzniknout. Pokud vybude čas, přijde od ní i namluvené audio, které bych dodatečně
zpracoval do videa a zveřejnil.
Takže veliké díky, že tento překlad vůbec vznikl. Pokud by se ještě někdo zapojil, byla by větší
pravděpodobnost kvalitních překladů všech videí od Ismaela. Prostě občas časově nestíhám. Jde o společné
tvoření nad reálnou a viditelně prospěšnou záležitostí.
Děkuji za opravdové pochopení a podporu,
Mojmír Mišun
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Úvodní předmluva k videu
V zákulisí se odehrává historické přeskupení. Formuje se nová Globální Aliance – taková, která
již neodpovídá selhávajícím institucím starého světa.  Evropská unie,  NATO a globalistická
finanční architektura vstupují  do své závěrečné fáze a odrážejí  stejný osud, který kdysi  postihl
Římskou říši: nadměrné napínání, korupce, dluhy a ztráta legitimity.

Toto není chaos – je to kontrolovaná demontáž.

Moderní  „římský  systém“  byl  postaven  na  centralizované  moci,  nekonečné  válce,  fiat  měně  a
nevolených  byrokraciích.  Tento  systém  je  nyní  zpochybňován  multipolární  aliancí,  která
upřednostňuje  suverenitu,  regionální  mocenské  bloky,  nezávislost  na  zdrojích  a  konec  správy
založené na impériu.

To, čeho jste svědky, není konec civilizace – ale konec imperiální kontroly.

Stará říše se hroutí. Na její místo nastupuje nový světový řád – mimo globalistický rámec.

Americký krok k zajištění Grónska je jeho zastánci prezentován jako mnohem více než jen územní
nebo vojenský kalkul – je vykreslován jako rozhodný úder proti centralizovaným mocenským
strukturám, které definovaly  poválečný řád.  V  tomto  narativu  představuje  Grónsko  klíčový
kámen,  který  prolamuje  závislost  Evropy na nadnárodních institucích a  ukončuje  éru nevolené

https://www.youtube.com/watch?v=eQhTGiidLzs
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byrokratické kontroly ztělesněné Evropskou unií a NATO.

Ukotvením strategické, ekonomické a bezpečnostní infrastruktury v Grónsku by Spojené
státy  fakticky obešly  zastaralá  evropská mocenská centra,  čímž by oslabily  finanční  a
vojenský význam správy věcí veřejných se sídlem v Bruselu a Atlantiku. Kontrola arktických
obchodních tras, dodavatelských řetězců vzácných zemin a energetických koridorů nové generace je
prezentována jako páka,  která urychluje fragmentaci  EU a činí  NATO zastaralým jako globální
nástroj pro vynucování práva.

Zastánci  tvrdí,  že  tento posun otevírá  cestu nové finanční  architektuře –  takové,  která odmítá
centralizované  bankovnictví  a  dluhopisové  fiat  systémy  ve  prospěch  decentralizovaných,
multipolárních sítí. V této vizi se suverenita vrací národům a komunitám, finanční moc se
odklání od globalistických institucí a vzniká nový systém postavený na transparentnosti,
regionální autonomii a distribuované výměně hodnot.

Z tohoto pohledu není  Grónsko jen geografickou trofejí;  je  to  opěrný bod širšího resetu.  Jeho
integrace do arktického rámce vedeného USA je prezentována jako katalyzátor pro demontáž staré
globalistické agendy a zahájení decentralizované finanční éry, která má nahradit hroutící
se struktury řádu 20. století.

 

Získání suverenity nad Grónskem provede Trump skrze cla, nikoliv válkou
Velkolepý vzestup všem galaktickým Jediům! Jak se dnes všichni máte, v tento krásný středeční
večer nebo možná už čtvrteční ráno, podle toho kdy se díváte? Dnes je 21. ledna 2026. A ano,
přátelé, stále se pohybujeme na pozitivní časové ose, hlavně kvůli tomu, co se s Vámi chystám sdílet.

Už jsem Vám povídal o třech světových supervelmocích a navzdory tomu, co slyšíme v médiích, že
Čína je náš nepřítel – lidi, Čína jednala nezávisle a vždy dělala vše, co bylo v jejích silách, aby
narušila globalistickou agendu. Máme tu dvě různá hlediska – jedním z nich je Čínská
republika,  kterou tvoří  svobodní  lidé,  potažmo svobodná vláda a  Čínská komunistická
strana (CCP). Obě tyto strany jsou nepřáteli globalistů.

Na druhou stranu, Rusko, víte, na to se dnes podíváme podrobněji. Rozebereme si některé strategie,
které se odehrávají skrytě za oponou. A nevím, jestli už jste slyšeli některé Trumpovy výroky z
Davosu, z dnešního Světového ekonomického fóra, ale on jim to tam dost nandal. Mluvil o
tom, jak je zklamaný z NATO a z většiny evropských zemí, z toho, jak využívali Spojené státy
a hlavně také prohlásil, že nehodlá použít vojenské síly, aby zabral Grónsko, ale že použije
jiné metody a taktiku, jako je ekonomický vliv pomocí cel.

Část této zprávy je převzata od Pozemská aliance, abyste všichni věděli,  co přesně se děje na
geopolitické úrovni, protože tam už nastal ten velký přesun moci od takzvané staré gardy k
tomu,  co  se  vyvine  do  dvaadvaceti  federativních  regionů  nebo,  jinak  řečeno,  do
superstátních struktur.

Tak  jdeme na  to.  Tato  část  reportu  je  převzatá  přímo ze  zprávy  Pozemské aliance  a  týká  se
ekonomické páky a poddajnosti NATO v tématu Grónsko. Zpráva odhaduje současnou politickou
trajektorii ohledně Grónska a usuzuje, že Spojené státy jsou v pozici, kdy si zajistí rozhodující
kontrolu a trvalou strategickou dominanci nad Grónskem bez ohledu na evropský odpor.

Tím  určujícím  faktorem  nebude  vojenská  síla,  jak  prohlásil  Trump  na  Světovém
ekonomickém fóru, ale ekonomický nátlak, ok? A o čem to přesně mluví? Ano, o clech. Takže,
Trump se to chystá provést tak, jak to dělá celou dobu – přes cla a já si myslím, že šéf NATO mu k
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tomu dal svolení. Myslím, že se na tom spolu domluvili výměnou za nižší cla.

Strategie prezidenta Trumpa odráží jasnou doktrínu a tou je podřízenost skrze ekonomický
nátlak, a ne skrze válku, protože to je to poslední, co by chtěl. Za chvilku budu mluvit o tom,
jak i Putin potvrdil svou spolupráci s Trumpem ohledně dosažení světového míru, což nám
jasně ukazuje, že válka na Ukrajině brzy skončí.

Takže, Grónsko už tedy není jen okrajové téma, je to nyní styčný bod arktické dominance a ne jen
kvůli  protiraketové  obraně  nebo  dodávkám  vzácných  nerostných  surovin,  ale  hlavně  kvůli
transatlantické  mocenské  projekci.  Spojené  státy  už  mají  na  ostrově  trvalou  vojenskou
přítomnost od padesátých let. Vytvořili tam ohromné podzemní tunely a struktury v rámci
projektu Ledový červ (Iceworm), takže to co se právě děje, není žádná invaze, lidi, je to
vynucené znovuzískání suverenity, přístupu a kontroly a Evropa proti tomu očividně nemá
žádné opatření.

Prezident  Trump se  vyjádřil  jasně,  jak  veřejně,  tak  i  na  neoficiálních  kanálech,  že  pokračující
evropské  obstrukce  vyvolají  tíživé  zvýšení  amerických  cel,  což  bude  mít  dopad  na  evropskou
ekonomiku. Pro Evropu by to byla existenciální hrozba. Takže, klíčové ekonomiky NATO, které
už teď čelí demolici, řekněme si to na rovinu, zahrnující stagnaci a recesi. Banka Anglie kolabuje, ok,
to je fakt, energetická závislost je obrovská a vzrůstá interní politická nestabilita. Oproti tomu,
Spojené státy si zachovávají celní imunitu díky velikosti spotřebitelského trhu a statusu rezervní
měny.

Struktura těch cel už je navržena, přátelé, a bude legálně provedená i bez souhlasu NATO.
Jak jsem říkal, NATO je zatlačeno do kouta a jeho struktura, která vznikla, aby odrážela vojenskou
agresi, nemůže tedy zasahovat do ekonomického válčení. A to je přesně to, co Trump dělá, používá
cla, aby získal to, co chce. Evropa má teď tedy dvě možnosti – buď tiše souhlasit s expanzí
americké autority nad Grónskem a nejen nad Grónskem, ale nad celým severním arktickým
územím a nebo se tomu postavit a čelit ekonomické škodě, která by mohla kompletně
rozložit  Evropskou  unii.  Ať  už  to  dopadne  jakkoliv,  ukazuje  to,  že  se  Evropská  unie
rozkládá.

Ale to ještě není všechno. V NATO neexistuje žádný mechanismus, který by mohl čelit americkým
clům, ok? Neexistuje žádná kolektivní doložka proti ekonomickému nátlaku a výsledkem toho tedy je,
že jsou státy NATO donuceny k ústupu bez jediného výstřelu. Trump to dělá velmi strategicky.
Spojené státy už mají pod kontrolou grónskou vzdušnou obranu a infrastrukturu radarů,
takže  jakákoliv  eskalace  ze  strany  Evropy  pouze  vyvolá  obchodní  odvetu,  která  bude
mnohem ničivější než symbolický odpor. Dánsko nemůže jednat samostatně bez Evropské unie a
NATO za svými zády, ti ale právě kolabují pod touto ekonomickou hrozbou.

Bez ohledu na veřejná prohlášení, evropské vlády dávají najevo soulad prostřednictvím
rámců dialogu a společné správy. A jedná se o opatření k zachování tváře, která byla – opět
– zavedena proto, aby umožnila začlenění Grónska jako součásti území Spojených států.
Hodnocení tedy nyní zní následovně. Výsledek je fakticky předem určen, ať už je označen jako koupě,
dlouhodobý pronájem, bezpečnostní  poručnictví  nebo společná správa,  která bude –  řekněme –
dominována Trumpem. Grónsko v  každém případě spadne pod strategickou kontrolu  USA,  bez
ohledu na formální označení, ok?

Prezident Trump prokázal, že ekonomická dominance dokáže dosáhnout toho, k čemu už
není nutné používat vojenskou sílu. Evropa tedy není dobývána, ale je vytlačována z možnosti
odporu prostřednictvím cen a ekonomického tlaku. Tato operace tak znamená posun ve způsobu
prosazování globální moci. Cla v této strategii nahrazují tanky, trhy nahrazují rakety, a podřízení se
tak nenásilnou cestou nahrazuje válku. Pozemská aliance by proto měla postupovat s předpokladem,
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že Grónsko již fakticky patří Spojeným státům, ok? A že budoucí geopolitické spory se budou řídit
stejným modelem ekonomického donucení.

 

Tajná spolupráce Trumpa, Putina a Si Ťin–pchinga
K tomu všemu je navíc potřeba mít na paměti, že Putin, Si Ťin–pching a Trump tajně
spolupracují, ano – proti společnému nepříteli, kterým je Evropa, Evropská unie a OSN,
dobře?  I  když  to  navenek  vypadá,  že  USA ostatní  přesvědčují,  že  je  nutné  získat  Grónsko  z
bezpečnostních důvodů, protože Čína už vysílá plavidla a Rusko už také vysílá plavidla – a ano, v
tomto ohledu je to pravda – zároveň však Čína a Rusko Trumpovi umožňují Grónsko získat. A tady je
ten důkaz, ano? Putin zároveň rozkládá vliv Evropské unie na Grónsko a hraje tuto hru s
Trumpem tak, aby Evropa neměla jinou možnost než Grónsko předat Americe, ok? Jedná se
o manévr „5D šachu“, který je skrytě rozehráván Ruskem, Čínou a Spojenými státy.

Vydržte  se  mnou,  přátelé.  V rámci  této  vysoce  úrovňové  strategické  spolupráce  provedl
prezident Putin to, co analytici  označují  za tah v „5D šachu“, když neutralizoval páky
Evropské unie vůči Grónsku. Ve svém tiskovém prohlášení Putin prohlásil, že Grónsko není naše
věc, čímž dal najevo, že Rusko nebude zasahovat do žádných jednání mezi USA a Dánskem o statusu
Grónska. To ve výsledku fakticky uvolňuje cestu Trumpovi k tomu, aby mohl zkoumat dohodu mezi
USA a Grónskem bez obav z ruského odporu.

Takže po celou dobu, víte, ta představa, že Rusko a Čína také projevovaly zájem, byla
součástí celé hry, přátelé, ok?  V utajení se Čína a Rusko už rozhodly, že Spojené státy
Grónsko získají. Jde tedy o historický pohyb, který se odehrává právě teď. A je to vývoj, který
zásadně  mění  budoucnost  arktického  regionu.  A  znovu  –  velká  část  toho  souvisí  s  hlavní
instalací, která má pohánět to, čemu říkáme Zlatá kupole.  Trump dnes na fóru v Davosu
zmínil, že Zlatá kupole nebude sloužit pouze k ochraně severní polokoule, ale celého světa.

Zlatá kupole je prvním krokem k meziplanetárnímu obrannému mechanismu. Postupně má
vzniknout meziplanetární kupole, avšak pouze za předpokladu, že globální agenda zcela
zanikne a bude ustanovena celosvětová rada, o níž byla řeč – vyvíjející se do struktur
super–státu, federativních regionů. Takových, kde vláda bude pro lidi a lidmi. A právě tímto
směrem se to celé ubírá.

Vysvětlím to ještě trochu více. Putin se také odvolal na smlouvu z roku 1917, v jejímž rámci Dánsko
prodalo Spojeným státům Panenské ostrovy, a uvedl ji jako právní precedens. Pokud to tehdy šlo,
proč by to nešlo nyní, že? Silné vyjádření. Dále kritizoval Dánsko – mluvíme tady o Putinovi, ano,
který je součástí Aliance – a odsoudil způsob, jakým se Dánsko chová ke Grónsku, když jej označil za
tvrdý a krutý. Zároveň naznačil, že zapojení Spojených států by představovalo dlouho odkládanou
záchrannou misi pro původní obyvatele ostrova.

A  kromě  toho  všeho,  přátelé,  v  odvážném  a  bezprecedentním  diplomatickém  kroku
prezident Vladimir Putin oficiálně přijal pozvání prezidenta Trumpa ke vstupu do nově
vytvořené Rady míru a přislíbil příspěvek ve výši 1 miliardy dolarů jako projev podpory. A
stalo se to včera – ne, omlouvám se, dnes ráno, dnes ráno. Kreml potvrdil, že toto gesto znamená
plnou podporu Ruska tomu, co je po celém světě označováno za dosud nejambicióznější Trumpovu
mírovou iniciativu. Co to tedy znamená? No, lidé se mě pořád ptají: ‚Ismaeli, kdy konečně
nasadí medbedy?‘ Žádné pokročilé léčebné modality ani vyspělé technologie nemohou být
zavedeny, dokud nebude zajištěn scénář celosvětového míru, ok?  Takže právě teď, v tuto
chvíli, je Donald Trump uznáván jako prezident míru – a to nejen ostatními spojenci, ale
dokonce i samotným Putinem.
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Trump je nyní stále častěji označován za světového prezidenta míru; prosazuje svou doktrínu míru
skrze sílu a vyzývá světové lídry ke sjednocení kolem společných zájmů a deeskalace. Se vstupem
Putina do rady se ode dneška zdá, že dochází k zásadnímu geopolitickému posunu, který mění
dynamiku tradičních Aliancí.

A velká část toho všeho souvisí také se Zlatou kopulí cirkulací hodnoty Grónska. Takže – s odkazem
na historické transakce – Putin přirovnal hodnotu Grónska k nákupu Aljašky v roce 1867, který
Spojené státy stál 7,2 milionu dolarů. Po započtení inflace a dokonce i při ocenění ve zlatě Putin
odhaduje hodnotu Grónska na rozmezí mezi 200 miliony a 1 miliardou dolarů – cenové rozpětí, které
se shodou okolností přesně shoduje s jeho vstupním příspěvkem do Rady míru.

Díky Putinově podpoře a financování ve výši 1 miliardy dolarů tak Trumpova iniciativa Rady
míru získala novou mezinárodní legitimitu. Pozorovatelé po celém světě sledují rozvíjející
se dění, které by se mohlo stát určujícím momentem diplomacie 21. století. Jak se Trump a
Putin spojují pod praporem míru, svět sleduje to, co mnozí označují za ultimátní mocenský
tah.

A kromě toho všeho, přátelé, tiché spojenectví se netvoří jen mezi Putinem a Trumpem,
ano?  Zahrnuje  také  Si  Ťin–pchinga.  Navzdory  tomu,  co  nám  je  předkládáno  –  ať  už
prostřednictvím mainstreamových médií, nebo dokonce alternativních médií – je všeobecně známo,
že tyto tři supervelmoci, které vedou svět v oblasti pokročilých mimozemských technologií,
společně usilují o ukončení starého světového řádu.

 

Tři současné supervelmoci – USA, Rusko a Čína budou demontovat starý světový řád
Věřte tomu, nebo ne – jde o systém starý přibližně 2 000 let, ano? Podle tohoto aliančního
briefingu je svět záměrně odváděn od systému, který řídil civilizaci téměř po dvě tisíciletí.
V  samotném  středu  tohoto  posunu  stojí  tři  globální  supervelmoci:  Rusko,  Čína  a
samozřejmě Spojené státy, nyní pod Republikou.

A tak, přestože jsou veřejně vykreslovány jako protivníci, všechny tři jsou v zákulisí sjednoceny
společným cílem – a tím je demontáž posledních funkčních projevů římského imperiálního
systému,  který  je  dnes  ztělesněn  Evropskou  unií,  NATO  a  veškerými  globalistickými
centralizovanými architekturami, ano? To tedy signalizuje konec imperiálního Říma pod novým
názvem. Zamyslete se nad tím, přátelé. Římská říše nezmizela před téměř 1 700 lety – ona se
ve skutečnosti transformovala. Reorganizovala se.

Pro ty z vás, kteří četli mou knihu Tajná vláda, je tam všechno popsáno, ano? Po staletí bychom
mohli říci, že imperiální vláda se vyvinula v nadnárodní byrokracie, finanční impéria a vojenské
aliance, které centralizovaly moc daleko za hranice souhlasu lidu, ano? Trump také zmínil, že
odstranil či odstřihl více než 270 byrokratů z americké vlády a poukázal na byrokraty, kteří
podle něj manipulují Evropu.

Každopádně,  pokračujme.  Imperiální  vláda  se  tedy  vyvinula  do  nadnárodních  byrokracií,
finančních impérií a vojenských aliancí, které soustředily moc daleko za rámec souhlasu
obyvatel. Takže dnešní Evropa – je v tomto pojetí vnímána jako centralizované řízení, jako
poslední administrativní schránka této linie; systém závislý na dluhu, nekrytých měnách
(fiat), nevolených úřednících a permanentním krizovém řízení. Z tohoto pohledu nejsou
Evropská  unie  ani  NATO  jen  politickými  konstrukty,  ale  mechanismy  vynucování
stárnoucího  řádu,  který  dosáhl  hranic  své  expanze  i  legitimity.

Namísto toho, aby se tato struktura konfrontovala otevřenou válkou, mají tři supervelmoci
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– Putin, Si Ťin–pching a Trump – podle tohoto výkladu vyvíjet tlak tam, kde je impérium
nejslabší, a tím je jeho finanční systém. Ano, omlouvám se za označení „impérium“, ale je tím
míněna moderní, reorganizovaná podoba Římské říše.

Rozšíření BRICS je například – a to je také součástí NESARA – rámováno jako klíčový
kámen  této  strategie.  Podporou  obchodních  mechanismů  mimo  dominanci  dolaru  a
experimentováním s digitálním vypořádáním – přičemž Trump uvedl, že se Spojené státy stanou
digitálním kapitálem světa  –  a  nemluvil  jen  o  kryptu,  o  Bitcoinu,  který  má  nakonec
zkolabovat, ale zmínil i další digitální měny; myslím, že narážel na XRP a XLM, které jsou
kryty skutečnými drahými kovy. To dnes zmínil, ok?

Takže  podporou  obchodních  mechanismů  mimo  dolarovou  dominanci,  přátelé,  a
experimentováním s  digitálním vypořádáním krytým hmotnými  aktivy,  jako  jsou  zlato,
stříbro  a  strategické  komodity,  se  tato  Aliance  snaží  podkopat  cesty  centrálního
bankovnictví, které definovaly západní mocnosti od pozdního středověku. Z tohoto pohledu,
přátelé,  nejsou  digitální  měny  jen  nástrojem kontroly,  ale  nástrojem přechodu  –  navrženým k
ukončení  nekonečných  dluhových  cyklů  a  k  obnovení  ukotvení  hodnoty.  Systémy centrálního
bankovnictví  byly  nervovým  systémem  imperiálně  organizovaného,  respektive
reorganizovaného  řádu,  dnes  známého  jako  Evropská  unie.  A jakmile  jsou  tyto  státy
schopny vypořádávat transakce a obchodovat bez použití nekrytých měn, tento systém se
podle všeho stává zastaralým.

A právě sem to celé směřuje, přátelé, ano? Jinými slovy – v utajení Trump podporuje BRICS. A v
utajení se Trump s BRICS slaďuje.

Za zavřenými dveřmi, přátelé, je každá z těchto supervelmocí připravena získat něco zásadního. A to
konkrétně takto: Rusko si zajistí dlouhodobou strategickou hloubku energetické suverenity
a  uznání  svých  bezpečnostních  parametrů.  Spojené  státy  směřují  ke  kontinentální
konsolidaci, posilují severoamerický kontinent prostřednictvím užší integrace s Kanadou a
kontroly  Arktidy.  A  Čína  bude  pokračovat  ve  své  regionální  expanzi  prostřednictvím
ekonomických koridorů a technologické dominance, nikoli koloniální okupací.

Takže se dohodli, ano? Každý z nich má něco, z čeho bude těžit ve chvíli, kdy toto staré
impérium přestane být problémem.

Cílem zde není dobytí v klasickém smyslu slova, přátelé. Opět – podle galaktických rad bylo
stanoveno, že žádná válka nebude.  Dobře? Žádná válka nebude, a proto to musí probíhat
pomalu, plynule a postupně. Ale v průběhu tohoto ‚dobývání‘ – ne v klasickém smyslu – k
němu dochází prostřednictvím stabilizace větších, silnějších a soběstačných mocenských
bloků,  ano? V rámci NESARA–GESARA, které mají nahradit křehkou nadnárodní správu
řízenou centrálními bankovními systémy.

A teď pokud jde o technologie, ano? Technologie jsou dnes v určitém smyslu novým vyvýšeným
bodem, novou dominantní pozicí. Použili jsme je k odstranění Madura, že?

A tak tyto tři supervelmoci vedou svět i v oblasti technologií, které jsou velmi podobné
technologiím vyvinutým v rámci SSP. Musíme tedy pochopit, že klíčovým prvkem tohoto
posunu v globální  moci  je  technologická dominance a nadvláda.  Zejména technologie,
které jsou o stovky let napřed oproti starému řádu.

Zřízení  Vesmírných  sil  Spojených  států  (US  Space  Force)  proto  ve  skutečnosti
nepředstavuje jen vojenský rebranding (změna obchodní značky, názvu), ale slouží jako
veřejně  viditelná  vrstva  mnohem staršího  pozitivního  utajeného  vesmírného  programu
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známého jako Solární strážce (Solar Warden). Zmiňoval jsem to už mnohokrát. A právě proto –
ze všech tří supervelmocí – vedou Spojené státy prostřednictvím Vesmírných sil  závod,
který směřuje k rozvoji kosmické éry, tedy toho, čemu se říká vesmírný závod.

Vesmírné síly  budou fungovat  jako jakýsi  trychtýř,  ano –  budou postupně legalizovat,
očišťovat a dokonce integrovat tyto pokročilé technologie, které byly dříve využívány v
programech černých projektů, do běžné veřejné sféry.

Rusko a Čína zároveň dosahují paralelních pokroků v některých z těchto technologií, zejména v
oblasti hypersonických systémů, kosmické infrastruktury a satelitních technologií. A předpokládá se,
že v utajení tyto země koordinují své kroky a vytvářejí  tripolární technologický štít,  který učiní
tradiční projekci síly NATO zastaralou. Takto se to dá popsat. Opakuji, tyto informace pocházejí z
aliančních briefingů.

Jak se oslabuje parazitní finanční páka a vytrácí se vojenská relevance, začne se rozpadat
evropský byrokratický systém vybudovaný na regulacích, poslušnosti a závislosti. A to už
nyní vidíme. Bez měnové dominance a dokonce i bez skutečné strategické autonomie ztrácí
dvoutisíciletý imperiální administrativní systém, dnes známý jako Evropská unie – tedy
reorganizovaná Římská říše – konečně svůj kotevní bod.

To však neznamená konec Evropy takové, jak ji  známe. Znamená to konec Evropské unie a
začátek návratu suverenity zpět jednotlivým evropským státům. A to je součást plánu. Dobře,
vydržte se mnou, přátelé.

 

Planeta směřuje k novému spravedlivému uspořádání světa podle 22 federovaných
regionů
Tohle všechno povede ke vzniku nové světové struktury, která bude protikladem Nového
světového řádu. Takže, galaktičtí Jediové – to, čeho jsme právě svědky, není převrat, není to ani
obava či konspirace. Je to uzavření jednoho civilizačního cyklu. Římská říše – respektive římský
systém  –  po  staletí  zdokonalovaný  a  skrývaný  pod  novým  názvem,  dospěl  ke  svému
konečnému bodu.

To, co jej nahradí, zatím není plně viditelné. Víte, mluvil jsem o super–státech, federativních
regionech, že? Půjde o multipolární, na aktivech založený, technologicky vyspělý systém,
který už nebude řízen z jediného imperiálního centra. Právě to má nahradit starý svět.

Takže v případě Spojených států – a budu také chvíli mluvit o Rusku a Číně a o některých krocích,
které podnikají v podstatě proto, aby čelili expanzi Evropské unie.

Takže  v  případě  Spojených  států,  přátelé,  je  snaha  USA  zajistit  si  Grónsko  svými  zastánci
prezentována jako něco mnohem víc než jen územní či  vojenský kalkul.  Je vykreslována jako
rozhodující  úder  proti  decentralizovaným  mocenským  strukturám,  které  definovaly
poválečné  období  po  druhé  světové  válce.

V tomto pojetí Grónsko představuje klíčový kámen, který naruší evropskou závislost na
nadnárodních institucích a zároveň ukončí éru nevolených byrokratů, již jsou ztělesněni a
řízeni Evropskou unií a NATO. Ukotvením strategické ekonomické a bezpečnostní infrastruktury v
Grónsku Spojené státy  fakticky  obejdou tradiční  evropská mocenská centra  a  oslabí  finanční  i
vojenskou relevanci Bruselu a atlanticky orientované správy.

Kontrola  arktických  obchodních  tras,  dodavatelských  řetězců  vzácných  zemin  a  energetických
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koridorů nové generace je pak vnímána jako páka, která urychlí fragmentaci Evropské unie a
učiní NATO zastaralým jako globální nástroj prosazování moci.

Aliance se domnívá, že tento posun otevře cestu k nové finanční architektuře. Všichni jsme
o ní slyšeli – NESARA–GESARA – architektuře, která odmítá centralizované bankovnictví a
dluhové fiat systémy ve prospěch decentralizovaných, multipolárních sítí.

V  této  vizi  se  suverenita  vrací  národům  a  komunitám.  Finanční  moc  se  rozptyluje  pryč  od
globalistických  institucí  a  vzniká  nový  systém,  který  je  postaven  na  transparentnosti,
regionální autonomii a distribuované výměně hodnot.

Nahlíženo touto optikou není Grónsko jen geografickou cenou. Je opěrným bodem širšího resetu.
Jeho integrace do arktického rámce vedeného Spojenými státy je vykreslována jako katalyzátor
demontáže staré globalistické agendy a zahájení decentralizované finanční éry, která má nahradit
kolabující struktury řádu 20. století – tedy imperiální Řím pod novým názvem.

Jedním z nejvíce – dalo by se říci – enigmatických a zároveň nejsložitějších aktérů této rozvíjející se
geopolitické transformace je Čínská lidová republika. Dobře, zamyslete se nad tím, přátelé. Zatímco
vnější postoj Číny je často vykládán prizmatem ekonomické konkurence nebo autoritářské
správy, alternativní pohled naznačuje, že zde probíhá hlubší strategická role, kterou zatím
téměř nikdo nevidí.

A tou je skrytá protiváha globalistické nadvlády – fungující jako tajná supervelmoc ve shodě s
širší  sítí  takzvané  Pozemské  aliance,  tedy  koalice  suverénních  aktérů,  kteří  odporují
centralizované globální kontrole a bojují proti Novému světovému řádu.

Od konce 20. století je to podle tohoto výkladu důkazem toho, že se Čína dokázala umístit uvnitř
stávajícího světového řádu a využít globalistické instituce – jako je Světová obchodní organizace – k
urychlení svého průmyslového růstu. Na rozdíl od západních liberálních demokracií, které jsou podle
tohoto narativu ovládány deep state a často podřizují národní zájmy nadnárodní správě, si však Čína
udržuje přísnou kontrolu nad svým ekonomickým plánováním, digitální infrastrukturou a
politickým narativem – a tuto kontrolu si dlouhodobě zachovává.

Tato odlišnost položila základy pro širší narušení globalistického paradigmatu. Jinými slovy, zatímco
Čína buduje svou vlastní suverénní moc uvnitř globalistického rámce, nepodřizuje se jeho
ideologickým základům. A existují důkazy, přátelé, že role Číny je – a byla – rolí narušitele tohoto
systému.

Samozřejmě – jde také o expanzi systémů centrálního bankovnictví. Velká část toho souvisí s finanční
krizí v roce 2008, pokud si vzpomínáte. Když k této události došlo, zatímco západní ekonomiky v roce
2008 čelily systémové nestabilitě, Čína rozšířila svou iniciativu Hedvábná stezka, známý také pod
názvem „Belt and Road Initiative“ (BRI) a vytvořila alternativní obchodní a infrastrukturní síť napříč
Eurasií, Afrikou a Latinskou Amerikou.

Tato iniciativa, ačkoliv byla prezentována jako ekonomický rozvoj, fungovala jako paralelní model
globalizace – takový, který se vyhýbal tradičním institucím, jako je Mezinárodní měnový fond a
Světová banka. To je důkazem toho, že Čína je rovněž součástí demontáže staré mocenské
struktury.

Tím, že Čína nabízela financování bez liberálně–demokratických podmínek, které západní instituce
obvykle ukládají, fakticky posílila multipolární strukturu světa. A v zákulisí Čína spolupracuje s
členy takzvané Pozemské aliance. Takže pokud si teď nejspíš říkáte: „O čem to ten Ismael mluví?
Čína je přece náš nepřítel.“  No – technicky vzato není,  přátelé,  ok? Čína spolupracuje s členy
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takzvané Pozemské aliance v koordinovaném bloku odporu proti globalistické architektuře, která je
dlouhodobě řízena Světovým ekonomickým fórem. To je prostě fakt. A spolu s ním i jeho nadnárodní
bankovní syndikáty a transnacionální korporátní zájmy.

Zastánci tohoto pohledu chápou, že skutečnost, že si Čína zachovává národní suverenitu
nad svou měnou, centrální bankou, vojensko–průmyslovým komplexem i médii, je v souladu
se  širším  úsilím  rozložit  –  a  dokonce  neutralizovat  –  mechanismy  centralizovaného
globálního kontrolního syndikátu.

Strategicky vzato, přátelé, spojenectví Číny s Ruskem a se státy BRICS – Brazílií, Ruskem,
Indií, Čínou a Jihoafrickou republikou, které mimochodem všechny tvoří alianci – spolu s
dalšími  sladěnými  státy  ukazuje  na  vznik  geopolitického  bloku  se  schopností  čelit
globalismu vedenému Západem. Rozšíření BRICS na BRICS+ – a znovu připomínám, že Trump se
podle tohoto výkladu tajně slaďuje s BRICS, když přechází od Federálního rezervního systému k
digitální měně kryté Spojenými státy a podložené drahými kovy a zlatem – ano?

Takže rozšiřování BRICS, přátelé, a návrh alternativní globální rezervní měny tento směr
dále posilují.  Tyto kroky jsou často vykládány jako snaha o dedolarizaci světového obchodu a
snížení závislosti na finančním systému orientovaném na USA, o němž víme, že je řízen Federálním
rezervním  systémem  a  centrálními  bankovními  rodinami  Evropy  –  což  je  základní  pilíř
globalistického  vlivu.

Takže na této technologické frontě – kromě nových finančních systémů, které jsou vedeny
prostřednictvím BRICS a v utajení i Spojenými státy – na technologické úrovni, přátelé,
patří čínské investice do digitálních měn, kvantových počítačů a technologií pro kosmické
lety (mimochodem, Číňané mají také svůj vlastní SSP, pokud jste to nevěděli) k součástem
tohoto širšího vývoje, ano? A o co jde? Jde o závod o kosmickou éru.

Mluvím o tom už delší dobu – a ano, Vesmírné síly v tom vedou, protože kdyby to bylo na Číně,
nakonec by vesmír militarizovala, a to my nechceme. Právě proto byly Vesmírné síly pověřeny
odpovědností vést nás do kosmického věku, ok? A tohle se zároveň propojuje i s procesem odhalení
(disclosure).

Zatímco tyto inovace – mluvíme o pokročilých technologiích kosmického věku – přinášejí
ekonomické a bezpečnostní výhody, zároveň poskytují  nástroje k budování suverénních
digitálních  ekosystémů,  které  jsou  imunní  vůči  sledování  či  manipulaci  ze  strany
zpravodajských sítí napojených na globalistické struktury.

Spuštění  digitálního  jüanu  –  jüan,  J–Ü–A–N,  myslím,  že  to  vyslovuji  správně  –  tedy  spuštění
digitálního  jüanu,  který  představuje  čínský  ekvivalent  XRP/XLM a  státem řízené  blockchainové
systémy, ilustruje tento záměr vytvořit uzavřenou, znárodněnou digitální infrastrukturu, jež má –
znovu – učinit dolar a systémy centrálního bankovnictví zastaralými.

Nicméně, přátelé, ani metody Číny nejsou bez kontroverzí,  ano? Její  domácí dohledový
aparát,  její  praktiky v oblasti  lidských práv a cenzury vyvolávají  řadu etických otázek,
zejména v západních kruzích. Avšak v rámci narativu Pozemské aliance jsou tyto rysy
vykládány nikoli jako totalitní kontrola pro ni samu, ale jako obranný mechanismus proti
ideologické a kulturní infiltraci ze strany globalistických aktérů.

Celkově tedy nelze roli  Číny v narušování  globalistického světového řádu zredukovat pouze na
ekonomickou rivalitu nebo ideologickou opozici. Spíše – nahlíženo prizmatem tajných geopolitických
aliancí, jako je tomu v případě dění kolem Trumpa, Putina a Si Ťin–pchinga – je Pozemská
aliance schopna vnímat Čínu jako stát, který promyšleně jedná ve prospěch suverenity
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vlastního obyvatelstva a který v zákulisí spolupracuje na postupném podkopávání základů
centralizované globální správy.

Jinými  slovy,  stojí  v  opozici  vůči  Novému světovému řádu (NWO).  Prostřednictvím ekonomické
infrastruktury,  strategických  partnerství  a  technologické  autonomie  –  vedené,  díky  Bohu,
Vesmírnými silami – funguje Čína nejen jako vzestupná mocnost, ale také jako skrytý stabilizační
prvek v proměňujícím se světovém řádu, v němž má multipolární suverenita nahradit globalistickou
uniformitu.

Je toho víc. Pokud jde o strategické narušování Evropské unie a NATO ze strany Ruska – ano
– jde o kampaň za suverenitu, kterou realizuje nikdo jiný než Putin, spolu s územní expanzí
směrem k oblastem, které podle tohoto výkladu náleží národům, jež byly kdysi součástí
Ruska. A to má vést k rozšíření Ruské federace. Znovu opakuji: tohle všechno už bylo tajně
dohodnuto mezi Trumpem, Putinem a Si Ťin–pchingem. Každý z nich má rozšířit své vlastní
území, což má vést k postupnému vzniku 22 superstruktur.

Od konce studené války, přátelé, se Rusko zapojilo do složité – a dokonce skryté – kampaně s cílem
vyvažovat  západní  politické  a  vojenské  instituce,  především  Evropskou  unii  a  Organizaci
Severoatlantické  smlouvy,  tedy  NATO.  Zdaleka  přitom nevystupuje  pouze  jako  reakční  síla  na
západní politiku; Rusko se strategicky postavilo do role narušitele nadnárodní kontroly a
zastánce obnovené národní suverenity – nejen pro vlastní obyvatelstvo, ale napříč Evropou.

Současně, přátelé, usilovalo o územní zisky, jejichž cílem je znovuobnovení vlivu ztraceného při
rozpadu Sovětského svazu, s konečným cílem expanze. A samozřejmě všichni víme, že Sovětský
svaz byl za komunismu rovněž kontrolován globalisty. Trockij, Lenin i Stalin byli podle
tohoto narativu řízeni – financováni a dalo by se říci i formováni – v New Yorku.

To není fér konstatování faktů. Ruská federace v tomto ohledu v důsledku těchto procesů
přišla  o  značné  území.  A  proto  je  východní  rozšiřování  NATO,  přátelé,  vnímáno  jako
porušení ústních ujištění, která byla dána sovětským představitelům na počátku 90. let a
která Moskva dlouhodobě považuje za přímou hrozbu pro ruskou národní bezpečnost.

Toto vnímání podnítilo vojenskou doktrínu založenou na odstrašování, hybridním vedení konfliktů a
regionální destabilizaci. Ruská intervence v Gruzii v roce 2008, anexe Krymu v roce 2014 a
probíhající konflikt na Ukrajině od roku 2022 nejsou izolovanými událostmi. Naopak představují
promyšlené kroky v rámci širší geopolitické strategie, jejímž cílem je zastavit a zvrátit
pronikání NATO k západním hranicím Ruska.

Kromě vojenské přítomnosti – respektive tlaku – Rusko investovalo také do operací politického
vlivu  napříč  Evropou.  Ty  zahrnují  podporu  populistických  a  euroskeptických  stran,
využívání energetické páky prostřednictvím státních společností, jako je Gazprom, a rovněž
informační válku zaměřenou na narušování důvěry veřejnosti v instituce Evropské unie.

Posilováním  nacionalistických  nálad  a  ekonomické  nespokojenosti  tak  Rusko  podporuje  vnitřní
fragmentaci Evropské unie, čímž oslabuje její soudržnost a efektivitu jako nadnárodního celku.

Jedním z  klíčových důsledků této  fragmentace  je  znovuobnovení  národní  suverenity  v
několika evropských státech. Zatímco se Evropská unie potýká s krizemi souvisejícími s migrací –
a Trump to dnes také zmínil; řekl: „Problém s vámi, Evropany, je ten, že dovolujete všem těmto
migrantům volně přicházet a zaplavovat vaše státy“, mimo jiné – jak se krize v Evropě prohlubují v
důsledku  migrace,  energetické  závislosti  a  ekonomických  rozdílů  mezi  členskými  státy,  Rusko
využívá prohlubující se ideologickou propast mezi byrokratickým jádrem v Bruselu a politickou vůlí
obyvatel jednotlivých zemí.
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To znamená, že sdělení Moskvy – ať už je předáváno otevřeně, nebo jemně prostřednictvím
vlivových  kanálů  –  zní,  že  suverenita,  skutečná  suverenita,  nemůže  koexistovat  s
nadnárodní  správou.  Nemůže.  Tento  narativ  oslovuje  státy  a  hnutí,  která  začínají  být
skeptická vůči tomu, co je označováno za ‚feudalismus‘ Evropské unie – tedy globalizaci – a
staví Rusko do role protiváhy západní centralizace, což je prezentováno jako pozitivní vývoj.

Z  vojenského  hlediska  zahrnuje  ruská  doktrína  aktivní  obrany  přední  rozmístění  schopností  v
pohraničních oblastech a v odštěpeneckých regionech, jako jsou Podněstří, Abcházie, Jižní Osetie,
Doněck a Luhansk. Tyto oblasti, ačkoliv nejsou formálně anektovány, fungují jako rozšíření ruského
vlivu a slouží jako nárazníková pásma proti expanzi NATO.

Zdá se, že konečným cílem je nově definovaná bezpečnostní architektura v Evropě – taková, která
nahrazuje unipolární dominanci NATO multipolární rovnováhou založenou na sférách vlivu. Územní
akvizice, hrají v této strategii zásadní roli.

Integrace Krymu a částí Ukrajiny do Ruské federace – která už byla podle tohoto narativu
schválena Trumpem i  Si  Ťin–pchingem, protože i  oni  si  mají  „brát  svá území“,  že?  –
uznávání separatistických republik a politická asimilace sporných regionů posilují vnímání
znovu se prosazujícího Ruska, které je schopno znovu překreslovat hranice. Jinými slovy,
Rusko si má vzít zpět svou půdu. Půdu, kterou východní Evropa – respektive Evropa jako
imperiální Řím pod dnešním evropským názvem – prodala.

Tyto kroky, ačkoli jsou Západem odsuzovány – bohužel, respektive podle tohoto pohledu naopak
naštěstí, protože Rusko je znovu získává – signalizují návrat ke klasické geopolitice, v níž je státní
moc a územní kontrola znovu vytržena z rukou mezinárodních institucí a prosazována přímou akcí.

Takže  paralelně  s  tím,  jak  Spojené  státy  anektují  Kanadu  a  Grónsko  a  vytvářejí
severoamerický superstát,  slouží ruské snahy o vybudování alternativních politických a
ekonomických  aliancí  –  jako  je  Organizace  Smlouvy  o  kolektivní  bezpečnosti  (CSTO),
Euroasijská ekonomická unie (EAEU) a rozšířené vztahy se státy BRICS – k vytlačování
západního vlivu ve východní Evropě a Střední Asii.

Tyto  struktury,  přátelé,  nabízejí  evropským státům potenciální  cestu  ven  z  přebujelé
byrokracie Evropské unie a z militarismu NATO, pokud by se rozhodly přesměrovat na
východ ve snaze o obnovení suverenity.

Narušování Evropské unie a NATO ze strany Ruska tedy není jen reakční nebo oportunistické.
Představuje promyšlenou kampaň zaměřenou na demontáž západní nadvlády po skončení studené
války, obnovení národní suverenity evropských států a rozšíření územních i ideologických hranic
Ruské federace. Prostřednictvím vojenských intervencí, politické subverze a strategických aliancí
Rusko zpochybňuje základní předpoklady evropské integrace a bezpečnosti.

Směr ruských kroků jednoznačně ukazuje k přetvořenému geopolitickému řádu, který je v souladu s
Trumpovým geopolitickým uspořádáním, ok?

Pokračujme dál.  Expanzní a konsolidační kroky, které jsou připisovány Rusku, Spojeným
státům pod Republikou a Číně, nejsou vnímány jako tradiční imperiální dobyvačné tažení.
Místo toho jsou vykládány jako přípravné kroky – jako pokládání strukturálních základů pro
post–imperiální  svět,  který  má  uspořádat  více  než  200  států  do  22  superstruktur,
federovaných regionů, jež budou tvořit soběstačné infrastruktury. Každá z nich bude mít
vlastní státnost.

A to vše má být součástí nové, přetvořené světové infrastruktury, která bude sladěna s
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typem měny, již nazýváme kvantový finanční systém, ano?

Navzdory finanční digitalizaci a kybernetické moci však zůstává půda – území – nezredukovatelnou
základní  vrstvou  civilizace.  Území  v  tomto  pojetí  znamená  energetickou  bezpečnost,  produkci
potravin,  strategickou  hloubku  a  kontrolu  námořních  tras,  vzdušného  prostoru  a  kosmických
startovacích  koridorů  –  nemluvě  o  přístupu  ke  vzácným  zeminám,  vodním  zdrojům  a  dalším
surovinám.

Z tohoto pohledu platí: fragmentace znamená nestabilitu. Konsolidace znamená odolnost.

Evropský systém, který byl vystavěn na husté byrokracii, mikrostátech a nadnárodní regulaci, je zde
vnímán  jako  nedostatečný  pro  nadcházející  éru  nedostatku  zdrojů,  klimatického  tlaku  a
infrastruktury  založené  na  kosmickém  prostoru.  Administrativní  impérium  římského  typu  bylo
závislé na nepřetržitém dohledu. Nastupující model je naopak založen na měřítku a autonomii.

Hovoříme o nové světové struktuře, nikoli o Novém světovém řádu (NWO). Velké federované regiony
nahrazují stovky křehkých administrativních jednotek.

V tomto rámci je také strategické zaměření Spojených států na Arktidu – zejména na Grónsko
– vykládáno jako snaha zajistit  arktické lodní  trasy,  přístup ke vzácným zeminám a nerostným
surovinám, protiraketovou obranu, kosmické startovací koridory a dlouhodobě klimaticky odolné
území.

Těsnější integrace s Kanadou také – ano – zapadá do stejné logiky. A to všechno má vytvořit
severoamerický  kontinentální  blok,  federovaný  severoamerický  region,  který  bude  schopen
dosáhnout nezávislosti v oblasti energetiky, zemědělství, obrany a orbitální infrastruktury. Tento
blok se tak stane jedním z hlavních federovaných regionů.

A pak Rusko – Rusko směrem na západ, rozšiřující se na západ a na jih. Bezpečnost se v
tomto  rámci  zaměřuje  na  stabilizaci  jeho  historických  hranic  a  na  konsolidaci
energetických koridorů, zemědělské půdy a strategických nárazníkových zón. Eurasie se
tak  podle  tohoto  výkladu  stává  jedním civilizačním regionem,  nikoli  mozaikou  zvenčí
řízených  států.  Cílem  zde  není  ideologická  expanze,  ale  ochrana  před  finančním  a
vojenským obklíčením, která umožní Eurasii fungovat jako jeden z klíčových federovaných
regionů světa.

Čína má rozšířit své území až po tichomořské ostrovy a Tchaj–wanu. Zaměření Číny na Pacifik
se tedy týká také námořních tras, ostrovních řetězců a regionální integrace. To vše zapadá do stejné
strukturální logiky. V tomto smyslu nejsou oblasti jako Tchaj–wan vnímány jako izolovaná politická
otázka, ale jako uzly v širším námořním průmyslovém ekosystému.

Kontrola námořních tras v Pacifiku ze strany Číny, dodavatelské řetězce polovodičů a pacifická
logistika  umožní  východní  Asii  fungovat  jako  soudržná  regionální  federace,  nikoli  jako  soubor
vzájemně závislých či zvenčí řízených ekonomik. A samozřejmě – zdroje na prvním místě, ideologie
až na druhém. To je jedna z věcí, na kterých se tyto tři supervelmoci shodly, ok?

Napříč všemi třemi mocenskými centry, přátelé, je priorita stejná: zajistit si zdroje lokálně,
zkrátit  dodavatelské řetězce,  snížit  závislost  na  globálních prostřednících a  vybudovat
regionálně integrované ekonomiky. A proto se expanze zaměřuje na půdu, vodu, nerostné
suroviny a přístupové trasy – nikoli na kulturní dominanci, ano?

Model federovaných regionů – to, co někteří nazývají superstrukturálními státy – vyžaduje,
aby každá zóna byla materiálně soběstačná. A to je dobrá zpráva. Římský systém kolabuje
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proto, že přetáhl svou administrativu bez zajištění udržitelných základů. Navrhovaný model
22 superstátů, federovaných regionů, tuto chybu obrací. Méně regionů, decentralizovaná
autorita ve velkém měřítku a spolupracující nezávislost namísto imperiální kontroly.

Z tohoto pohledu není viditelné geopolitické tření náhodné. Je to napětí reorganizace. To, co se jeví
jako expanze, je zde rámováno jako konsolidace před přechodem. Tyto tři supervelmoci fungují
jako kotevní regiony – sledují nestabilitu, zajišťují zdroje a vymezují hranice tak, aby mohla
vzniknout nová planetární struktura.

A pro ty z vás, kteří jsou na mém kanálu noví, bych doporučil podívat se na můj živý přenos zhruba
před týdnem, kde jsem mluvil o 22 federovaných regionech. V tom vysílání jsem šel do detailu a
popsal, jakou funkci bude každý federovaný region plnit.

 

Ukončení dominance západní mocenské struktury – přetrvávající tzv. Římské říše
Dobře, takže víme, že po téměř 2 000 let se mocenská struktura západního světa vyvíjela ve
stínu Římské říše. Od svého vzniku jako republiky až po svou dominanci jako impéria
vytvořil Řím model centralizované autority, právní kodifikace, obchodních sítí a vojenských
aliancí, který dodnes rezonuje – mimo jiné prostřednictvím Evropské unie.

V tomto kontextu jsou instituce jako Evropská unie,  NATO  a další globalistické organizace
vykládány jako poslední projev tohoto starověkého imperiálního dědictví – dědictví, které už možná
přestává být problémem, protože se hroutí pod tíhou historického opakování.

Pokud si vzpomínáte – a jak je odhaleno v mé knize Tajná vláda – Římská říše prostě jen tak
nezmizela.  Její  politické,  právní  a  ideologické  základy  přetrvaly  po  dlouhou  dobu
prostřednictvím Svaté říše římské. A poté se reorganizovaly jako Vatikán, následně jako
evropské monarchie skrze koloniální výboje. A nakonec – po druhé světové válce – se znovu
přeskupily jako Evropská unie prostřednictvím Organizace spojených národů, která sloužila
jako zástěrka, a NATO.

To jsou moderní ztělesnění imperiálního Říma, který se stále snaží prosazovat stejnou
agendu, jakou se pokoušel vnucovat už před téměř 2 000 lety.

Tyto organizace fungovaly na principech sdílené suverenity, společné obrany a ekonomické vzájemné
závislosti – principech, které byly vždy hluboce zakořeněny v římském imperiálním způsobu správy.
Jak ale víte, dějiny jsou cyklické. Stejně jako Řím nepadl jedním jediným úderem, ale v důsledku
vnitřního úpadku a korupce – což je přesně to, co dnes vidíme u deep state globalistů – a také v
důsledku vpádu vnějších kmenů, tak i dnešní globální řád vykazuje známky rozpadu.

Takzvaná aliance tehdy, přátelé,  byla stejnou aliancí,  která Řím vyplenila a srazila na
kolena. Vizigóti, Keltové, Ostrogóti a dokonce i prvky z Číny – všichni spolupracovali na
pádu Říma. Takže se historie opakuje.

V moderní době se zdá, že toto tajné spojenectví mezi Ruskem, Čínou a Spojenými státy
znovu zpochybňuje existující  světový řád.  Jejich politiky narušují  dlouhodobé obchodní
dohody,  jak už  bylo  zmíněno,  demontují  nadnárodní  autoritu a  zpochybňují  legitimitu
institucí, které připomínají staré imperiální jádro.

A pokud si vzpomenete – jak se historie opakuje – ve 4. a 5. století existovala území mimo Řím,
takzvané  „barbarské  kmeny“,  které  ale  ve  skutečnosti  nebyly  barbarské.  Byly  to  kmenové
konfederace: Gótové, Vandalové, Keltové, Ostrogóti, Vizigóti a další. Tyto konfederace před téměř

https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez/
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dvěma tisíci lety pronikly římskými hranicemi, plenily města a přizpůsobily imperiální infrastrukturu
k vytvoření něčeho nového.

Bohužel  tehdejší  císaři  znovu  reorganizovali  římskou  církev  a  posléze  se  snažili  tyto
nezávislé konfederace – jak je chcete nazvat – zničit nebo eliminovat.

Dnes  ale  vidíme,  že  Rusko  odolává  západním  sankcím,  Čína  přeskupuje  globální  obchod
prostřednictvím iniciativy Hedvábná stezka, známý také pod názvem „Belt and Road Initiative“ (BRI)
a Trumpova nacionalistická ideologie podkopává důvěru v NATO a Evropskou unii. Takže ano –
historie se opakuje.

Jediný  rozdíl  je  v  tom,  že  místo  desítek  „barbarských  kmenů“  tu  dnes  máme  tři
supervelmoci. Takže je to znovu historie, která se opakuje.

Tito aktéři – tedy tři supervelmoci – samozřejmě nejsou jen izolovanými narušiteli, přátelé,
ano? Jsou součástí koordinovaného úsilí, které společně směřuje k definitivnímu ukončení
starého  impéria.  A  jejich  nástroje  už  nejsou  kopí  a  oheň,  jako  u  takzvaných  deseti
barbarských kmenů, ale dnešní informační válka, ekonomický tlak a politická subverze.
Kybernetické útoky, manipulace s energií, ideologická válka a strategická spojenectví jsou
dnešními ekvivalenty rozpadajících se římských hranic a přepjatých legií.

Kolaps tedy nepřichází náhle, ale postupně – a má mnoho vrstev.

Ačkoli je to kontroverzní, představa, že jsme svědky moderního vyplenění Říma – a přesně to
se děje – tentokrát prováděného prostřednictvím diplomacie, médií a národního populismu,
nabízí provokativní rámec pro pochopení globálních otřesů. Pád Evropské unie, oslabování
NATO  a  rozklad  globalistické  soudržnosti  nejsou  izolované  jevy.  Jsou  to  projevy
imperiálního  cyklu,  který  dospěl  do  své  konečné  fáze.

Jak se tedy konec Říma konečně uzavírá – pád moderního imperiálního systému, maskovaného jako
globalismus,  EU,  NATO a  podobně  –  už  není  žádným tajemstvím,  přátelé,  ano?  Jsme  svědky
přestavby,  znovuzrození  civilizace,  které  ukončí  starý  řád  a  přivede  na  scénu  novou  světovou
strukturu.

A to je to, co budeme sledovat při pádu Babylónu. A ano, přátelé – Řím je Babylón pod
novým  jménem.  Evropská  unie,  NATO,  Světové  ekonomické  fórum  a  všechny  tyto
globalistické organizace nejsou ničím jiným než reorganizovaným Římem.

Proroctví se tedy naplňují. Země má vstoupit do svého sedmého Zlatého věku – toho, co v
křesťanství označujeme jako milénium. A právě to se má odehrát ve chvíli, kdy se rozdělíme
do pozitivní, organické časové linie – do nového světa, nové éry, nového věku pro osvícené.

Dobře, takže ano – vím, že si někteří z vás možná říkají: „Páni, netušil jsem, že i Čína pracuje proti
Evropské unii.“ A ano, pracuje. A jak jsem říkal – v tuto chvíli si Rusko bude brát zpět své části
území. Právě proto, svým způsobem, tyto tři supervelmoci dostanou to, co chtějí, přátelé. A tím je
demontáž starého řádu.

A v tomto procesu znovu získají více území, protože mají budovat meziplanetární infrastrukturu,
přičemž Vesmírné síly budou hrát vedoucí roli. Takže bude velmi zajímavé sledovat, jak se to celé
bude vyvíjet.

A v příští prezentaci se budu věnovat některým galaktickým zprávám, které přicházejí od Galaktické
aliance a které odkazují na skutečnost, že odhalení – disclosure – je na této planetě bezprostředně
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před námi, V pozitivní časové linii se začne odvíjet mnoho krásných věcí, pokud jde o odhalování
všech tajemství a samozřejmě i toho, co se odehrávalo v zákulisí ze strany deep state.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Rád bych přivítal všech 2 700 lidí, kteří jsou tady s námi. Moc vám všem děkuji, že jste přišli. Pošlu
pár pozdravů – Lise, Williamu Ryanovi, Wolf Mother, jedné z mých moderátorek, moc ti děkuji.
Cianon, Neo, Christina Dowling, Silvia Vadal, Melissa by Design, William Ryan, RickyLee111 – a
velký pozdrav mým dvěma bílým chlupáčkům, Lotus a Rue.

A všem 2 600 lidem, kteří jsou tady s námi – moc vám děkuji, že jste tady. Děkuji, Susan Kay, za tvůj
příspěvek. Děkuji a velmi si toho vážím. Přijato s vděčností.

Pokud jde o Folium, nevím, jestli je znovu skladem, ale odkaz vždy nechávám v popisu, přátelé.
Doufám, že už je zase dostupné, protože o tento produkt je opravdu velký zájem. Jak víte, má spoustu
pozitivních účinků – doslova dělá zázraky. Takže odkaz také připnu do komentářů na konci živého
vysílání.

Dobře, teď pár náhodných otázek:

O: Budou letos všechna fosilní paliva nahrazena energií nulového bodu?

Pokud  vše  půjde  podle  plánu  s  demontáží  starého  řádu,  pak  ano.  Všechny  pokročilé
technologie – včetně volné energie, antigravitačních letadel, holografických regenerátorů,
medbedů, jen abych jmenoval některé – budou nakonec zpřístupněny veřejnosti.

A  ano,  všechny  tři  tyto  supervelmoci  mají  svá  vlastní  pokročilá  léčebná  zařízení.  Rusko  si
vybudovalo vlastní medbedy. A znovu – Rusko i Čína si také vyvinuly své vlastní tajné vesmírné
programy.

My jsme se shodou okolností zbavili tajného vesmírného programu Kabaly, ICC, která – opět –
řídila  Evropskou unii  a  NATO.  Odebrali  jsme jim zbraně,  odebrali  jsme jim pokročilé
technologie a učinili jsme je primitivními, ok? Už tyto zbraně nemají.

Babylón je u konce, přátelé. Babylón je hotový. Je konec.

Takže pokud jste na mém kanálu noví, doporučil bych vám podívat se na řadu prezentací, které jsem
dělal v posledních několika měsících, abyste se dostali do obrazu ohledně všech galaktických zpráv,
mezihvězdných briefingů a toho, jak se propojují s tím, co se právě teď děje na planetě.

O: Kdy budeme mít zpět své schopnosti?

Mluvíte o našich nadlidských schopnostech? Řekl bych, že ve chvíli, kdy solární záblesk aktivuje naši
spící DNA. A to přichází, ok? Tyto výrony koronální hmoty (CME) se právě teď, jak mluvím, stále
zesilují.

Moc ti děkuji, Nathane Taylore, za tvůj superchat. Jeho otázka zní:

O: Jak vypadal Leviatan a mohl bys získat fotografii od Galaktiků?

Pokud máš na mysli toho gigantického kolosálního mořského tvora, který byl vytvořen Enkim,
mistrem genetiky – Enki Poseidonem – tak ta věc je velká asi jako celý stát. Je obrovská. Někteří
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lidé dokonce říkají,  že je ještě větší – velká jako celá země. Je to skutečně masivní, gigantické
stvoření, které bylo zamrzlé pod ledem v Antarktidě.

A myslím, že zhruba před rokem a půl jsem podával zprávu o tom, že v důsledku tání ledovců byl
mořský had známý jako Leviatan znovu uvolněn a směřoval k Jižní Africe. Galaktici však zasáhli a
použili teleportovací zařízení, aby toto stvoření skutečně vyzvedli ze Země do vesmíru, aby
nezpůsobilo žádnou zkázu. Jinak by ta věc zničila celý africký kontinent.

A to  se  skutečně stalo  asi  před  rokem a  půl.  Takže  to  je  to,  co  se  stalo  s  mořským tvorem
Leviatanem, který je mimochodem zmíněn i v Bibli.

Moc děkuji, Pierce Pyece124, za tvůj superchat:

Jsme nadšení a naplnění radostí. Moc děkujeme.

Ale neděkujte mně, přátelé – děkujte Alianci a Galaktikům za to, že splnili svou roli. Já jsem jen ten,
kdo ty informace předává. To je všechno.

Ano, je to pravda – závoj se zvedá. To je pravda. Moc ti děkuji, Carol. Moc děkuji, Carol, za tvůj
superchat.

Pořídil jsem si tyhle nové brýle, ale ani nevím, jestli fungují správně. Sotva s nimi dokážu číst.

Ahoj, Ismaeli. Tohle je otázka od – nevím, jestli to čtu správně – Ordi Hoss, doty6015?

Prosím, řekni Valiantu Thorovi, ať řekne Galaktikům: pojďme se spojit.

Chápu to tak, že říkáš: jsem připravený. Jdeme na to. Dobře, to je vše, co jsem z toho superchatu
pochopil. Podívejme se, co je další.

Dobře, leviatanského tvora už jsem vysvětlil. Ano, to jsou jediné superchaty, které tady vidím. Dobře,
pojďme pokračovat.

Moc děkuji, Vicki Gray, za tvůj superchat.

O: Můžeme se pomodlit za ochranu během bouře, která má přijít tento víkend?

Ano, určitě. Vím, že některé státy čeká poměrně intenzivní počasí. Takže bychom to mohli zakončit
modlitbou za tu bouři – za bouři, která přichází. Skvělý nápad, sestro.

O: Byla to manipulace s počasím?

Nemyslím si to – alespoň v tuto chvíli ne. Domnívám se, že Aliance už znovu získala a převzala
technologie na úpravu počasí zpět od deep state.

Journey of Project Snowflake, moc ti děkuji za tvůj superchat.

O: Jsou nějaké novinky ohledně iráckého RV?

Nemám žádné nové informace ohledně iráckého RV. Pravděpodobně máš na mysli dinár. Nevím.

Před několika měsíci jsem zmínil, že Galaktická aliance dala Yanům lhůtu 180 dní na to,
aby odhalili pravdu o mimozemské přítomnosti, pokročilých technologiích a o tom, co se
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skutečně děje. Těch 180 dní podle mě končí letos v červenci – tedy někdy během léta, ano.

Takže ano, znovu – Trump má být tím prvním, kdo to oznámí, a věřím, že se už připravuje na
odhalení pravdy o mimozemských bytostech. A Evropské unii se to nelíbí. Nelíbí se jim, že
Trump má v úmyslu „kápnout božskou“ ohledně mimozemského faktoru.

Vidím, že mi tu hodně z vás děkuje za informace, prezentaci a za veškerou mou práci. Děkuji vám,
přátelé – a nemáte vůbec zač.

Ta lhůta se ale může ještě trochu zkrátit. Takže jediné, co vím, je, že se Trump chystá oznámit světu
existenci  mimozemské  přítomnosti  –  pravdu  o  zpětně  inženýrovaných  technologiích  létajících
plavidel,  o  různých  mimozemských  civilizacích,  které  s  námi  spolupracovaly.  A  myslím  si,  že
Galaktická aliance na to znovu vyvíjí silný tlak. Takže to změní všechno. To změní úplně všechno.

A to je pravda – pokud Aliance sama neodhalí svou přítomnost, mimozemské bytosti začnou
provádět masivní průlety po celém světě, takže už nebude možné pravdu skrývat.  To je
správně.

O: Ismaeli, kolik vlastně existuje Zemí? A uzavíráme časové linie na každé z nich?

Nevím přesné číslo, kolik Zemí existuje, ale vím, že pro každou volbu, kterou učiníme,
existuje jedna Země – a zároveň existuje odštěpená časová linie pro opačnou volbu, kterou
jsme neučinili, v alternativní paralelní realitě Země, a vše mezi tím. Takže může existovat
nekonečné množství alternativních realit Země, které koexistují ve stejném čase. A každý z
vás má přítomnost v těchto alternativních realitách Země, kde žije samozřejmě jiný život.

Moc děkuji, Lovino, za tvůj superchat.

Dobře, mám tu další superchat. Jméno začíná na O–R–D–I–S–H–A–U–K, na konci 6015. Nevím, jak to
vyslovit. Ptá se:

O: Co si ty – respektive Valiant Thor – myslíš o Islandu? Jakou roli hraje v arktickém
tajemství, na které pan T naráží?

No, podle toho, co slyším, je možné, že plánuje anektovat celý severní arktický region, a to by mohlo
zahrnovat i  Island, ale nejsem si tím jistý.  Jediné, co vím, je,  že má dojít  k anexi celé severní
polokoule. Ale zeptám se velitele Valianta Thora konkrétně na Island – zatím na to nemám jasnou
odpověď. Každopádně dobrá otázka.

O: Thor je z Islandu.

Aha – mluvíte o Thorovi ze severské mytologie? To jsem nevěděl. Nevěděl jsem, že Thor, syn Odina,
byl z Islandu. To je zajímavé. Věděli jste ale, že existovalo vnitrozemské město Země známé jako
Asgard? A že existuje také plejáďanská civilizace nazývaná Asgard? Ano – takže znovu: mytologie je
velmi, velmi reálná. Byla vytvořena tak, aby zakryla naši dávnou minulost související se Strážci. A
vím, že Thor, syn Odina, měl za úkol chránit devět říší. A hodně z toho se váže ke světu před
potopou, ok?

Mám tu další superchat od Catamarans.

O: Říkáš, že se Hitler neúspěšně pokusil uprchnout do oblastí severního pólu, než se vydal
na jih do Antarktidy. To je neuvěřitelné. Můžeš nám o tom říct víc? Jaký byl jeho přesný
únik – ponorkou, nebo letadlem?
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Bylo to ponorkou. Nejprve vyslal německé jednotky ponorkami do severní Arktidy, kde se setkaly s
jednotkami Federace a s agarthskými silami. Ty chránily Severní bránu. A protože mu byl přístup k
Severní  bráně  odepřen,  a  protože  věděl,  že  Drakové  operují  u  Jižní  brány  v  Antarktidě,  jeho
konečným rozhodnutím bylo přesunout se tam a rozvíjet svůj tajný vesmírný program společně s
Draky. Drakoniáni mu tam samozřejmě nabídli určité území a umožnili vybudování různých
základen.

Každopádně dobrá otázka.

O: Ismaeli, jsou těch brzy přicházejících 144 000 oživením Melchizedekova kněžství?“

Ano, naprosto.

O: Myslíš, že se nám ET bytosti ukážou?

Které ET bytosti? Humanoidní typy? Ano – humanoidní typy, rozhodně ano.

O: Je Pluto pro většinu ET bytostí zakázanou oblastí?

O tom jsem neslyšel – alespoň ne obecně. Pro negativní ET bytosti ano, ale ne pro Galaktickou
alianci.

O: Co je Zlatá kupole?

To musíš být na mém kanálu nový. Zlatá kupole je meziplanetární obranný mechanismus,
který nás chrání dokonce i před negativním zářením, frekvenčními zbraněmi, raketami,
bombami – prostě před vším, co si dokážeš představit. Chrání nás před každou známou
zbraní, kterou lidé na Zemi mají, a dokonce i před zbraněmi mimozemského typu.

Takže pokud jsi na mém kanálu nový/nová, doporučil bych ti podívat se na několik mých prezentací,
abys byl plně v obraze, co Zlatá kupole je a co znamená – nejen z hlediska ochrany Ameriky a severní
polokoule, ale nakonec ochrany celého světa. Protože jak se budeme vyvíjet směrem k těmto 22
superstrukturám,  federovaným regionům,  budeme také  budovat  meziplanetární  Zlatou
kupoli. Začne to však severoamerickým kontinentem, přičemž Vesmírné síly budou hrát vedoucí
roli.

Dobře, přátelé, doufám, že jste se mnou strávili krásný čas a že jste si to užili. A teď – modlitba.

Pomodleme se za lidi, kteří budou zasaženi počasím po celém světě, nejen tady ve Spojených státech.

„V tuto  chvíli  bych chtěl  obrátit  naši  pozornost  k  Bohu,  jedinému nekonečnému Stvořiteli.  Se
sjednocenou  energií  se  modlíme  za  všechny  lidi,  kteří  budou  ovlivněni  počasím.  Prosíme,  aby
Galaktici zasáhli a aby počasí nebylo příliš ničivé. Zároveň bych chtěl tuto modlitbu rozšířit na
všechny nevinné lidi  na světě.  Kéž jsou všichni  chráněni –  zejména ženy a děti  –  v době,  kdy
Pozemská aliance činí svůj závěrečný krok k osvobození Země od globalistického syndikátu deep
state.“

S tímto bych vám chtěl popřát krásný zbytek večera. Uvidíme se v sobotu večer u galaktické zprávy.
Ať je Boží síla vždy s vámi. Uvidíme se příště.

 

~~~
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Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to
děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktivace-hvezdnych-seminek-ii-16-5-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/20/galakticka-aktualizace-odhaleni-konecne-evoluce-lidstva-19-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/17/aktualizace-k-vzestupu-prechod-od-binarniho-ke-kvantovemu-vedomi-16-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
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